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Problema 1 Calcular los siguientes limites:

; 923 — 522 +z+1
1. lim
z—o0 3x3 —42245

2_

3 e —2r+1 v
2. llm [———"—
a—oo \ 322 + 22 — 2

2_ 3IE
5 1m (ff%“>

T— 00 x2 -5

o Vbl + 3z +1

4. lim T
T— 00 xc+5

6P+ 2t — 913 a2 — 20+ 2
5. lim
e—1 3254524 —103 +2x+1

6. It 3z% —5x? —x — 2
’ :L"I—H)l2 3 —a2—x—2

o VBa2+2 — /15 + 2
m

T zh—>3 x—3
V42— VAx + 7
8. lim
r— 5 r—5
Solucion:
3 2
— 1
L lim 9x ore 4+ x + _3

o0 33 —4x2 45

2_
3 T2 — 2x 4+ 1 v
2. lim [—%——"+— =00
a—o0 \ 312 + 21 — 2

Vo3 + 3z +1

TS o x2+5 0

6P+t — 913 a2 — 20+ 2 11
5. lim =
a—1 329 +5x4 —-10x3+2x+1 6
6 1 3202 bz —x—2 15
T T2y 7




o Vba24+2—/1bx +2 1547
m —

T xh—>3 r—3 94
L V22— VAzr +T7 V3

8. lim - St
z—5 r—5 3

Problema 2 Calcular las siguientes derivadas:
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Solucion:

1. y= ede® 32?201 __ y = (12x2 6z — 2)649037395272%1

1522
53 +4

3.y=@2+7r - )0 = ¢y =16(2® + 7z - )22 +7)

2. y=In(52%+4) = ¢/ =

4. y= (2242 -3)(22% —224+5) = ¢ = 2o+ 1)(223 — 22 +5) + (2% +
r — 3)(62% — 27)

249 (22)(5x +3) — (22 + 9)5
5. == > /:
Y=bsrt+3 Y (52 + 3)2
-1 2 2
6.y_lnLZII](x2—l)—]n(;1;2—|—8):>y/: r r

22 -1 2248

Problema 3 Calcular

1. las rectas tangente y normal a la siguiente funcién: f(x) = en

el punto x = 1.

2. la recta tangente a la funcién f(z) = 722 — 3z — 1 que sea paralela a
la recta y = 11z + 7.

Solucion:



l.o=fla) =b=f(l)=—ley—b=m(z —a)

8x

fl@) =-
Recta Tangente: y + 1 = 2(z — 1)

Recta Normal: y +1 = —1(z — 1)
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